

篮网销售门票有新招 25000美元可“买”阿联一小时

据新华社电 在NBA新赛季即将揭幕之际,近年来经营一直不太景气的新泽西篮网队昨日推出了销售门票的新招:球迷只要付2.5万美元,除了可以坐到全场座位最贵的赛场边观战外,还可在篮网球员中点将陪伴你一个小时,这其中当然包括易建联。

该门票销售具体细节是:你只要掏2.5万美元,那么篮网将在主场为你提供10场比赛的门票,每场4张。当然,最吸引人的是——你可任选一位自己喜欢的篮网球员光临你的家、办公室、学校或各类聚会,与你相处一个小时。不过,篮网首席执行官约马克表示,由于哈里斯是篮网队人气最旺的球员,点他的球迷会很多,而且队员还要训练,因此篮网并不能保证陪伴你的球星是你所要求的那个。据悉,篮网并不计划无限制出售这种大礼包似的门票,只希望出售20套,入账50万美元即可。购买门票与球员相会,这在NBA门票销售各式花样中还是第一次出现。

麦蒂很想提前复出 阿帅:伤势完全恢复了再回来

本报讯 在北京时间昨日进行的NBA季前赛中,火箭在主场以105:85大胜雷霆。从湖人转入火箭的阿里扎渐入佳境,三分球5投3中,全场拿下16分,巴蒂尔也投中3个三分球,贡献12分。

在与雷霆比赛前,麦蒂出现在球队的热身场上。他一直在练习着投篮,但多后仰跳投,一些高难度的动作对于他来说仍然显得有些困难。据悉,麦蒂希望自己能够提前复出,但阿德尔曼给出了不同的意见,“我认为麦蒂应该首先确保自己的伤势完全恢复,然后再考虑回到赛场。如果他不能完全康复,也可能会影响整支球队的运转。”不过无论如何,麦蒂的主动请战对于火箭来说是一个不错的消息,就像姚明说的那样,“一旦麦蒂恢复了战斗欲望,他依然是一个终结者。”林涛

张怡宁老公 曾是袁立恋人?



消息称徐威 与袁立相恋12年 恋情在2005年夏然而止

本报讯 10月18日,乒坛一姐张怡宁与相恋一年的金融圈富商徐威喜结良缘,引得外界广泛关注。殊不知,48岁的徐威此前曾与演员袁立相恋12年。据悉,徐威和袁立在1993年相识相恋,但2005年两人黯然分手。

据熟悉内情的人士透露,徐威外形儒雅,风度翩翩,性格仁厚谦让,没结婚前是圈内出名的“钻石王老五”,颇受女生欢迎。1993年,正在北京电影学院就读表演系二年级的袁立参加朋友组织的一个PARTY,无意中认识了徐威。一个是青春靓丽淳朴可爱的学生妹,一个是风华正茂事业有成的帅气儒商,两人认识没多久就感情升温,迅速坠入情网,展开了一场轰轰烈烈的恋情。交往没多久,两人开始同居。据了解,两人先后在京润水上花园、丽京花园等豪华小区搭建爱巢。

有了徐威这位超级富豪的鼎力相助,袁立出道后的演艺事业也是一帆风顺。毕业没多久,袁立就从空政文工团辞职,成为不折不扣

的自由职业者,并先后出演了《永不瞑目》、《铁齿铜牙纪晓岚》等剧。据《铁齿铜牙纪晓岚》剧组的工作人员反映,袁立拍戏期间,几乎每隔几天,就会有一位神秘男子开着豪华座驾前去探班。该男子一见袁立便嘘寒问暖,百般爱护,两人亲密无间谈笑自如着羨煞旁人。如不出意外,该神秘男子应该就是徐威。

然而,这段才子佳人的故事却得不到一个完美的结局。2005年,不知何故,两人黯然分手,12年的恋情戛然而止。袁立在出演知名编剧王海鸰新剧《大校的女儿》时结识剧中男主角赵岭,随即闪电与其结婚,震惊圈内众多好友。谁知好景不长,这对新婚夫妇很快便矛盾重重,短暂的婚姻在一场闹剧中宣告结束。

另悉,袁立和徐威的感情生涯里,还有一个关键的生命。据两人的圈中好友透露,相恋之初,为了纪念这段感情,徐威和袁立共同收留了一只流浪狗,袁立还特意给这只狗取名为“徐小枢”,徐威在袁立心目中的地位可见一斑。 晓涛

中国足协11月召开足代会 将修改章程 选出新任主席

本报讯 一推再推的全国足球代表大会终于确定了召开的时间。据悉,在中超联赛结束之后,中国足协将在11月召开足代会。届时,中国足协将对原来的章程进行完善修改,同时改选新任足协主席。

按照最初的计划,足代会应该在去年底就召开,随后因为国家队选帅等各种事情,足代会被一推再推。据一位足协内部人士介绍,足代会之所以拖了这么长时间,一方面确实是因为国内足球一直有很多事情,但另一个很重要的原因是国家体育总局指示中国足协,如果要开,就一定要把准备工作做好,包括规划好中国足球未来几年甚至十几年的计划,既要有短期的任务,也要有长远的目标。

中国升级扑克冠军赛总决赛落幕 河南双升队获得第六

本报讯 经过3天的激烈争夺,第二届WPT中国升级扑克冠军赛总决赛昨日在北京地坛体育馆落下帷幕。河南启福双升队最终获得第六,完成了赛前预定的八强目标,福建一队获得本年度总冠军。

WPT中国升级扑克冠军赛是一项顶级的扑克赛事,比赛总奖金高达64万元人民币,该赛事目前已经成为全国最大的双升比赛,深受双升爱好者的喜爱。河南启福双升队的成员来自郑州的各行各业,樊依民来自省数字认证中心、秦淮从事文字工作,王驰名从事围棋教育工作,文川方是一名人民警察,严宏鹰来自河南省煤监局,这些不同行业的人能够组队参赛说明WPT中国升级扑克冠军赛已经深入人心。这支队伍去年获得了该赛事的亚军,今年在仓促应战的情况下完成了八强的目标,实力得到了大家的公认。据悉,今年有来自河南郑州、洛阳、开封等地的多支代表队参加了比赛,河南启福双升队获得的第六名是河南代表队中成绩最好的。 晚报记者 牛志强

健康资讯

“膝关节病”良药问世

骨关节病,根源在于关节软骨的退行性变,对关节保护作用降低引发滑膜炎、骨质增生、软骨软化、游离骨、半月板损伤等,患者常常感到上下楼时关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形...

仙草骨痛贴根据元代疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿和无菌性炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天左右恢复正常生活...即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,不怕病重,越重见效越快。

“仙草骨痛贴”不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,本品更以关节轻松伸曲、自由活动检验效果,最好对比使用前CT片可以很好地说明问题。

骨科热线:0371-66683119
郑州经八路金水路交叉口北5米玉安堂
外地邮寄,货到付款,迎重阳买10送3、20送7,赠品试用,无效退货退款!

新技术治疗静脉曲张

静脉曲张、老烂腿

我院采用全新技术,HDL股动脉穿刺冲击疗法,不开刀治疗静脉曲张、脉管炎、老烂腿,一次见效,短时间内即可康复。静脉曲张一次根除不复发,签约治疗,以证疗效。

电话:0371-68687964

灰指甲,秋冬祛除最好

灰指甲(指甲增厚变形,呈灰白、青黑、污黄色,发空)上的真菌在气温低的秋冬季繁殖减慢,进入“潜伏”期,最容易被灭杀,灰指甲秋冬季最好除。

全国连锁 -- “健甲堂”,采用美国manipro无痛清除灰指甲、健甲堂洗液浸泡深透杀菌、每七天护理一次,一个月可长出新甲。10月14-18日到健甲堂者,只需二元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。1店:中原路京广路口向西200米路北 2店:东明路纬二路口西南角(认准健甲堂)

中医世家专治皮肤顽癣

65280987 老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。 电话:68632868(院内一楼) 地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,换药1-2次使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲(医保定点医院)电话:0371-66200993

结石

测绘医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎,疗效确切,以B超为证。 电话:0371-67930038

“膝关节病”遇国药显奇效

膝关节病上下楼疼痛,久坐起立困难晨起关节僵硬不灵活,关节积水变形走不动路,贴敷保健止痛膏治标不治本,口服药物很难到达病变部位,导致患者久治不愈甚至残疾。

全鸡道风活血膏是被载入中国药典国药准字Z23020047骨病专用药,治疗骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、椎间盘突出、狭窄等效果神奇。部分患者当天见效,3-4疗程康复,骑车跑步行走自如。

专家忠告:国药准字药品才具有治疗功效,本品不以暂时祛痛、缓解保健来误导患者,不管病情多重,只要按疗程用国药都能康复如常。一疗程21天需12盒,当天订购有惊喜!骨病专线:0371-66075399 大学路河医门诊对面茂源堂大药房 送货邮寄

鼻炎 咽炎一绝

专治各种鼻炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、中耳炎、咽炎、扁桃体炎,本科采用纯中药局部注射疗法,一针见效、三针康复,不手术、无痛苦,愈后不复发。承诺:不愈退款。 电话:13733178003

专治椎间盘突出

采用和兴堂张氏“透皮靶向”治疗腰间盘突出、坐骨N痛,疗效卓著,立竿见影。一般两疗程治愈,本市患者为主,不容错过。 地址:棉纺路与合作路交叉口 张大夫 咨询电话13783505769

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

肾虚 失眠 更年期

特效国药有惊喜

由于工作压力大,生活无规律,肾虚、亚健康不断肆虐老板,白领与老人,困乏无力,失眠脱发,阳痿早泄,前列腺炎,女性手脚冰凉,便秘色斑,月经不调,性欲低下,严重影响家庭、事业、夫妻感情,绝望时买了5盒参鹿茶,喝出了健康自信,家庭幸福,事业顺利!

参鹿茶是著名中医学家卢芳教授潜心四十年,采用东北人参、鹿茸,辅以丹参、淫羊藿等名贵中药黄金配伍而成,全面调理脏腑阴阳平衡,补肾助阳,益气生精,从本治疗肾虚、阳痿早泄、前列腺炎、更年期综合症、气血虚亏等疗效神奇。部分患者当天就有感觉,一周左右睡眠香甜,浑身有劲,不到一月精力充沛,面色红润有光泽,夫妻生活温馨甜美,活力持久!

专家提示:本品为国药准字B20020425,不以暂时速效激素保健蒙蔽患者,按疗程用国药疗效奇佳!

庆上市两周年 特惠:16-23日买3送1 5送2 10送5 健康专线 0371-61399199 大学路河医门诊对面茂源堂药房

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速根治,提高免疫力 主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院二楼 省市医保 66561533

痔疮一针消

一次性治愈内痔、外痔,混合痔,无痛安全不复发等优点。15138926563